



## REPÚBLICA DEL ECUADOR

## SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:		GAMEPRINT S.A.	GAMEPRINT S.A.					
EXPEDIENTE: 626		62645	62645					
	REPRESEN	TANTES LEGALES DE LA CO	MPAÑIA QUE REALIZA	RON LA ÚLTIMA ACTU	ALIZACION DE DATOS			
IDENTIFICACIÓN FI		FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPR	RESENTANTE LEGAL	CARGO			
	0910332279 10/06/2015		MAZON ZAPATIER JOYCE IVETTE		GERENTE GENERAL			
2. INFORI	MACIÓN DE LA S	OCIEDAD EXTRANJERA						
IDENTIFICACION:		SE-G-00000872	NOMBRE:	GRUPO DE COMUNICACION	N DEL PACIFICO INC.			
MOTIVO		ANUAL	DIRECCIÓN:	PANAMA				
AÑO / FECHA:		2019	NACIONALIDAD:	PANAMA				
SOCIEDAD	REMISA:	NO	COTIZA EN BOLSA:	NO				

### 3. DATOS DE LOS APODERADOS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN

IDENTIFICACION	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	CORREO ELECTRONICO
0923464614	FIGARI QUIÑONES ERNESTO MARTIN	CEDULA	PERU	CIRCUNVALACION	emiquesa@gmail.com

### 4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

No	IDENTIFICAC.	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	ESTADO CIVIL	CORREO ELECTRONICO	COTIZA BOLSA
1.	SE-G-00002757	SAULT INVESTMENT INC.	SOCIEDAD EXTRANJE	PANAMA	PANAMÁ. PROVINCIA PANAMÁ		nando660@hotmail.co	NO
1.1.	450796408	MAURICE ELIAS ACHI ANTON	PASAPORT	ESTADOS UNIDOS DE AMERICA	ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA	DIVORCIA DO	mauriceelias@hotmail.c om	NO

FIRMA DEL SECRETARIO, ADMINISTRADOR, FUNCIONARIO DE LA

SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO

NOMBRE: ERNESTO HARTÍN FIGARI QUINONES

No. IDENTIFICACIÓN: 0923 46 46 14





# CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD

Número único de identificación: 0923464614

Nombres del ciudadano: FIGARI QUIÑONES ERNESTO MARTIN

Condición del cedulado: EXTRANJERO

Lugar de nacimiento: PERÚ/PERÚ

Fecha de nacimiento: 5 DE SEPTIEMBRE DE 1967

Nacionalidad: PERUANA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: SUPERIOR

Profesión: APODERADO

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: TAMA VINUEZA CARLA MARIA

Fecha de Matrimonio: 6 DE ENERO DE 1998

Nombres del padre: FIGARI ECHEANDIA ERNESTO

Nacionalidad: PERUANA

Nombres de la madre: QUIÑONES CHAVEZ VIOLETA

Nacionalidad: PERUANA

Fecha de expedición: 2 DE AGOSTO DE 2012

Condición de donante: SI DONANTE

Información certificada a la fecha: 19 DE MAYO DE 2020

Emisor: NAILYN ARIAN VALLADARES SIERRA - GUAYAS-GUAYAQUIL-NT 16 - GUAYAS - GUAYAQUIL



Lcdo. Vicente Taiano G. Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación Documento firmado electrónicamente















20200901016D01823

### DILIGENCIA DE AUTENTICACIÓN DE FIRMAS Nº 20200901016D01823

En la ciudad de GUAYAQUIL el día 19 DE MAYO DEL 2020, (8:08) ante mí, NOTARIO(A) CECILIA PAULINA CALDERON JACOME de la NOTARÍA DÉCIMA SEXTA, concurre(n), ERNESTO MARTIN FIGARI QUIÑONES portador(a) de CÉDULA 0923464614 de nacionalidad PERUANA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en SAMBORONDÓN, REPRESENTANDO A GRUPO DE COMUNICACION DEL PACIFICO INC en calidad de APODERADO(A); quien(es) me solicita(n) que proceda a receptar su(s) firma(s) y rúbrica(s), que va(n) a suscribir al pie de, de cuyo contenido se responsabiliza(n), a fin de que sea(n) AUTENTICADA(S). Al efecto identificado(s) que fue(ron) por mí, en forma libre y voluntaria procede(n) en mí presencia a estampar su(s) firma(s) y rúbrica(s) al pie del referido documento por lo que en aplicación a lo dispuesto en el artículo 18 numeral 3 de la Ley Notarial, doy fe de que dicha(s) firma(s) y rúbrica(s) es(son) AUTÉNTICA(S). .- Un original de esta diligencia queda incorporada en el libro respectivo de esta Notaría.

NOTARIO(A) CECILIA PAULINA CALDERON JACOME NOTARÍA DÉCIMA SEXTA DEL CANTÓN GUAYAQUIL

